



定点帮扶 打通致富“快速通道”

市人社局积极帮扶贫困村修建村组公路

信阳消息(余晓波 方瑞)近日,市人社局的帮扶小组联合光山县公路局的技术人员来到光山县孙铁铺镇王楼村胡小湾、吕大湾等村民组,现场查看村组道路施工情况,共同研究帮扶办法,彻底解决涉及8个村民组1200余人的出行问题。

多年来,群众生产生活出行难是王楼村脱贫致富的老大难问题,全村27个村民组中有19个村民组进出道路还是几十年前的土埂路,逢阴雨雪天,泥泞

满地,车进不去、人出不来,是当地百姓最为头疼的问题。由于乡、村资金困难,连续多年未能解决。全市脱贫攻坚工作开展以来,市人社局把王楼村村组通水泥路作为定点帮扶的基础工程全力推进,组织人员多次来到王楼村调查、督导村组通道路进展情况,积极协调市县相关单位帮助解决工作推进中遇到的困难。

截至目前,李弄至茂湾道路已硬化,王楼新村经吴小湾至陈

湾道路正在施工,水管所至郑大湾、王楼新村至曾湾已勘查准备施工,胡小湾至熊小寨、胡竹园、吕大湾路段的清理顺利完成,王楼村村组通水泥路工程全面铺开。看到热火朝天的施工现场,王楼村全体村民都激动地表示,市人社局这个定点帮扶的“民生工程”是老百姓的“民心工程”,要积极配合市人社局和施工方把这个造福子孙后代的项目落实好,彻底打通脱贫致富的“快速通道”,早日脱掉贫困的帽子。

四个技巧 让上班族既有“才”又有“财”

近日,2016年夏季全国34个城市的平均薪酬又公布了,为7233元。数据一出,网友纷纷吐槽“按劳分配还是按编制分配,一目了然”“我们又回到了浮夸的年代,吹牛连草稿都不用打”“这是把灰色收入也加上了么,又被平均了”。

虽然不知道这些数据是怎么算出来的,但作为上班族,吐槽归吐槽,大家还是很希望自己能被认可,涨薪水、增收的。不过要同时实现有“才”又有“财”并不是容易的事,那究竟该如何做?国内理财师给出了一些建议:

1.经常充电增强个人实力

实现加薪增收的一个很重要的因素就是个人实力。只要个人实力变强,得到老板认可,那加薪只是时间问题。

从现在起,上班族们可以为自已报个网上培训班,或是多看书、到图书馆找一些对自己有帮助的资料,通过各种充电方式以提升工作技能,并增强个人实力。

2.多找一份带“薪水”的工作

兼职、开网店或是代驾等,都是增加额外收入的不错方式。因为同样需要动脑力或体力,也可以算是另一份带“薪水”的工作。

不需要提醒大家的是,要在把本职工作做好的基础上再去兼做兼职类的工作,分清主次,才能保证自己既有稳定薪资,又有额

外收入。

3.不要小看“省钱”的作用

很多人都说“省钱”没用,再省也不可能省成富翁。这话其实只说对了一半,因为光省钱那肯定不能成富翁。但作为普通的上班族,如果从一开始就不省钱,那如何才能实现“钱生钱”?

所以,建议大家在财富积累的过程中,首先要做的就是“省钱”。可以规定自己每月至少省500、1000元等。日积月累,一年下来至少也能有个6000元,不仅增加了个人储蓄资金,也为后续投资理财之路提供了本金。

4.学习投资理财

投资理财是实现“钱生钱”的主要途径,也是上班族们都能学习的一种技能。嘉丰瑞德的理财师建议大家可以先从基础的投资工具和理财知识开始了解,逐步尝试各种投资,积累经验。

在投资理财时,大家还要根据实际资金情况合理分配资产,分散投资,不要盲目地只投资股票或基金,这样风险过高,可以再适当地配置一些银行理财产品或是稳利精选组合投资计划等,让风险和利润更为均衡。

(综合)



“牛人汇”来啦

告诉你“牛人”都在投资啥

牛市里买买买,熊市只求解套,却没有人交流,不知道路在何方,中国中投证券“牛人汇”为你开启投资交易的全新航道。

“牛人汇”作为中国中投证券自主研发的投资交流软件,搭建了内部投顾和民间炒股牛人共同分享观点和交易记录的平台,集实盘晒单、社区论坛和交易竞赛等功能为一体,旨在帮助新手股民更有效率地进行决策,构建投资全新体验。

软件功能介绍:

(1)一览“动态”

实盘真实交易牛人的最新操作,登录后投资收益、持仓品种、仓位情况及实时操作一目了然,点击收益榜即可定位最新、最热的股神,实时掌握交易信息,跟投从此有了方向。

(2)牛股“摇”出来

选择“摇一摇”按钮,马上呈现独家“金中投股票池”标的股票,投顾为你筛选,由你掌握买卖时机。

(3)互动“社区”

实时发帖、跟贴,和全国股民做朋友,瞬间具备涨姿势。中投投顾每天收盘与你“谈股论金”,牛人约你“吐槽股市”,“事后诸葛”定时报道,新人上线小牛哥邀你上“股市学堂”,新股来了轻松打。

(4)竞技“大赛”

高仿真模拟炒股,除了资金虚拟,行情、资讯、股票、规则完全同步交易所。

(5)有奖活动

福利周周有,大奖月月拿。“牛人汇”一直在用心陪伴每一位投资人成长!

中国中投证券坚持不断探索提升产品质量,以技术创新驱动产品服务升级,提升用户体验,让投资者不在孤独、让投资变得简单,帮助普通用户在股市的跌宕起伏中抓住每个财富增值的机会。

股市有牛熊,人生有起落,何处不风景,来牛人汇吧,让牛人为您领航!

股市有风险 投资需谨慎



5个生命时期 5个理财重点

单身期:从参加工作到结婚

单身期金融资产比例为股票或股票型基金60%、混合型30%、债券型基金5%、黄金5%。

家庭与事业形成期:结婚到子女出生前,即“二人世界”

家庭形成期金融资产比例为股票或股票型基金40%、混合型40%、债券型基金10%、黄金10%。

家庭与事业成熟期:从子女

出生到完成高等教育

家庭成熟期金融资产比例为股票或股票型基金30%、混合型40%、债券型基金20%、黄金10%。

退休前期:子女开始工作至本人退休

退休前期金融资产比例为股票或股票型基金10%、混合型50%、债券型基金30%、黄金10%。

退休期:退休以后

退休期金融资产比例为股票或股票型基金0%、混合型30%、债券型基金60%、黄金10%。(建萱)



声明

●兹有信阳天域商贸有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500089035735N),机构信用代码证(证号:G1041150100187070M),银行开户许可证(核准号:J5150001870701),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄继成的道路客运、货运从业资格证(证号:4115000030112018725),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有平桥区金大福珠宝专柜税务登记证正本(证号:豫国税信平字41302219830414401601号),因不慎丢失,特声明作废。